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Ta B€paTta npoopifovTal yia anokAEITTIKN Xpron TNG GPoVTIOTNPIAKAC povadag
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B) 5CH3CH(OH)CHs; + 2KMnO4 + 3H,SO4 —

5CH;COCH; + 2MnS0O4 + K;S0O4 + 8H,0

y) V=0,8L
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Ka = =
0,1

10°

1. 310 TeEAIKO diGAUpa Kal oTo 1000UVANO CNUEIO N CUYKEVTPWON Tou JIaAUPATOG OTO aAd-
TI NaA €ivai 0,01M .

A"+ H,O 5 HA + OH
0,01-x X X [OH]=x= 107" pOH=5,5 pH=8,5

2. [H;07]=0,14w=0,1 pH=1
w=10", a=10"

3. Oa yivel nAnpng e€oudeTépwon Twv dUO 0EEwv kal Ba dnuioupynBei didAupa aAaTtog
NaA 0,1M

A + HO S HA + OH
0,1-w ) ® [OH]=107, pOH=5; pH=9

4.pH=7
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